

Успіхи в модернізації економіки безпосередньо залежать від стану науки. І це – аксіома. Держава має зробити все можливе для матеріальної підтримки вчених. Ідеться не лише про гідні зарплати, а й про цілий комплекс заходів – від оновлення матеріально-технічної бази провідних дослідних інститутів до цілеспрямованого залучення державних та приватних інвестицій у найбільш перспективні наукові напрями, – вважає голова Державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації України В. Семиноженко. Нагадаємо, що 24 травня співробітники Національної академії наук України пікетували Кабінет Міністрів України з вимогою збільшити бюджетне фінансування академічних наукових установ. Тоді з пікетувальниками поспілкувалися С. Тігіпко та В. Семиноженко. За підсумками зустрічі було прийнято рішення максимально виважено підійти до формування бюджету на 2013 р., а цього року – вирівняти дефіцит заробітних плат у III–IV кварталах.

Коментуючи ці події, голова Держінформнауки підкреслює, що найбільше наукове надбання України – це інтелектуальний потенціал наших учених. «Не просто зберегти, але й примножити цей потенціал – головне завдання, важливість якого уряд добре розуміє» – переконаний він.

Так, за словами В. Семиноженка, на користь науки вже прийнято кілька ключових рішень, зокрема – створення Фонду підтримки малого інноваційного бізнесу. Також робляться важливі кроки з розвитку інноваційної інфраструктури України. Водночас він упевнений, що пріоритетом наукової політики держави має стати заохочення молодих учених до професійної кар'єри в науці. Уже передбачена можливість отримання молодими вченими пільгового довгострокового кредитування для будівництва й придбання житла, а також розроблена система грантів Кабміну колективам молодих учених для виконання досліджень із пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки.

«На жаль, ми стали свідками того, як легко зруйнувати наукову інфраструктуру і наскільки важко її відроджувати. Але іншого виходу немає. Без сучасної науки не буде сучасної України», – переконаний В. Семиноженко (*Держава не залишить вчених без підтримки, запевняє Володимир Семиноженко // Державне агентство з питань науки, інновацій та інформації України (<http://www.dkni.gov.ua>). – 2012. – 29.05).*